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  ناحيه طويل شدن در ساقه و ريشه مربوط به چه سطحي است؟. 1

  مربوط به سطح ياخته مريستمي با تقسيم ميتوز . الف  

  مربوط به سطح ياخته مريستمي با تقسيم مييوز . ب  

  مربوط به سطح ياخته پارانشيمي با تقسيم ميتوز . ج  

  مربوط به سطح ياخته پارانشيمي با تقسيم مييوز. د  

  تركيب كالكو فلوئور معرف كدام قسمت سلول است؟. 2

  واكوئل . د  ديواره . ج  سيتوپلاسم . ب  هسته . الف  

  د با كاهش تدريجي، سپس حذف سرعت و نرخ رشد مشخص گردد؟كدام مرحله رش. 3

  مرحله تاخير . د  مرحله پيري يا كند شدن . ج           مرحله خطي. ب  مرحله لگاريتمي . الف  

  شوند؟ بافتهاي گياهي حدوداً در چه دمايي تخريب مي. 4
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  شوند چه نام دارند؟ جنبشهاي موزون و هماهنگ كه به وسيله ساعتهاي بيولوژيك كنترل مي. 5

   تيگموتاكسي. د  سيسئموتاكسي . ج  نيكي ناستي . ب  هيگروناستي . الف  

  گردد؟ انتشار خارجي كدام عنصر سبب حركات ناستي مي. 6
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  در گياه حشره خوار ديونه چه نوع ناستي وجود دارد؟. 7

  نيكتي ناستي . د  تيگموناستي . ج  سيسئموناستي . ب  هيگروناستي . الف  

  هاي سلولي در كنترل رشد ديواره كولئوپتيل نقش دارد؟ گيري كدام بخش كنترل اكسين در جهت. 8

  ها  ميكروتوبولها و ميكروفيبريل. ب   واكوئل . الف  

  مواد پكتايي . د   مواد سلولزي . ج  

  د؟شو در باكتريها و گامتهاي نر چه نوع تاكتيسمي مشاهده مي. 9

  تيگموتاكتيسم. د  هيدورتاكتيسم . ج  ترموتاكتيسم. ب  شيميوتاكتيسم. الف  

  باشد؟  در گياهان مي) IAA( ساز  كدام اسيد آمينه به عنوان پيش. 10

  تريپتوفان . د  هيستيدين . ج  آدنين . ب  سيستئين . الف  
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  اكسيداز دارند؟ IAAستين به ترتيب چه اثري بر فعاليت ركامفرول و كوئ. 11

  . شود اكسيداز و كوئرستين فعاليت آن را مانع مي IAAكامفرول باعث افزايش فعاليت . الف  

  .دهد اكسيداز و كوئرستين فعاليت آن را افزايش مي IAAكامفرول باعث افزايش فعاليت . ب  

  . دهد مي ستين فعاليت آن را افزايشراكسيداز ندارد و كوئ IAAل نقشي در فعاليت وكامفر. ج  

    .دهد ستين فعاليت آن را كاهش ميراكسيداز ندارد و كوئ IAAل نقشي در فعاليت وكامفر. د  

  شود؟ كداميك از موارد  زير جزء نقش هورمون اكسين تلقي نمي. 12 

  ريزش برگها و گل . د  نورگرايي . ج  نموفرا بر ميوه . ب  گرايي  زمين. الف  

  اسيد از نوع اكسين چه نام دارد؟ يكولينيكپكشهاي  يكي از معروفترين علف. 13

  پيكو لورام . د  يك اسيد رايندول بوت. ج  يونيك پايندول پرو. ب  بنزوئيك اسيد . الف  

  گردد نقش دارد؟ اي مي كه سبب افزايش طول ياخته mRNAكدام هورمون زير در بيان  ژن و توليد . 14

  سيتوكينين . د  جيبرلين . ج   اتيلن. ب  اكسين . الف  

  هاست؟ مراحل سنتز كدام هورمون مشابه مراحل سنتز ترپن. 15

  سيتوكينين . د  جيبرلين. ج  اتلين . ب  اكسين . الف  

  گيرد؟ ها در چه مرحله اي انجام مي كنترل سنتز جيبرلين. 16

  مرحله حلقوي شدن ژرانيل پيروفسفات و تبديل آن به كورن . الف  

  Aهنگام تراكم دو مولكول كوآنزيم . ب  

  هنگام تشكيل اسيد موالونيك . ج 

  پيروفسفات  پنتينيلدر تبديل موالونيل پيروفسفات به ايزو . د  

  هاي نارس ذرت جدا شده است، چه نام دارد؟ سيتوكينيني طبيعي در شكل متبلور كه از دانه. 17

  تن كيني. د  زآتين . ج  آدنين . ب  آمينوپورين . الف  

  باشد؟ هاي هورمون حبيرلين نمي كدام  گزينه جزء نقش. 18

  افزايش رشد طولي ساقه . ب  ها  برطرف سازي خفتگي دانه. الف  

  رشد ريشه . د  هاي آلورون  سنتز هيدرولازها در ياخته. ج  

  سنتز هورمون سيتوكينين كدام قسمت گياه است؟ . 19

  دانه . د  برگ . ج  ريشه . ب  ساقه . الف  
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  كدام جمله زير صحيح است؟ . 20

تهاي سيتوكينين به اكسين كم براي تشكيل ريشه بهاي سيتوكينين به اكسين بالا براي تشكيل جوانه و نس نسبت . الف  

  . مناسب است

  . بين فعاليتهاي سيتوكينين و اكسين در مكانيسم تسلط راسي همخواني وجود دارد. ب  

  . دهد اي كاهش مي قابل ملاحظه اكسين توليد اتيلن  را بطور. ج  

  هيچكدام . د  

  هاي متصل شده به هورمون سيتوكينين كدامند؟  پروتئين. 21

   CBF. د   GA. ج   IPP. ب   TIBA. الف  

  كند؟  اد زخم و بريدگي در گياهان ، توليد كدام هورمون را تشديد ميايج .22

  سيتوكينين . د  اتيلن . ج  اكسين . ب  جيبرلين. الف  

به چه تركيبي تبديل ) ACC( كربوكسيليك  -1آمينوسيكلوپروپان  -1در فرايند سنتز هورمون اتلين، پيش ساز اسيد . 23

  شود؟  مي

 متيونين . الف  

  ) SAM( آدنوزيل متيونين  – S. ب  

 )  MACC( كربوكسيليك  -1سيكلوپروپان  - اسيد مالونيل ا. ج  

  اسيد لينولئيك. د  

    هاي كليماكتريك ، چه عاملي مشخص كننده رسيدن ميوه است؟  در ميوه. 24

  سنتز ويتامين . د  سنتز قند . ج  سنتز پروتئين . ب  سنتز چربي . الف  

  كدام جمله زير صحيح است؟ . 25

  . هاي غير كليما كتريك براي رسيدن مقدار بالايي اتلين نياز دارند ميوه. الف  

  . گردد نه جانبي مياتلين سبب تسلط جوا. ب  

  . هاي غير كليماكتريك است گيلاس جزء ميوه. ج  

  . اتلين سبب افزايش رشد طولي مي گردد. د  

  ؟ شود نميجزء نقشهاي اتلين محسوب  كداميك از موارد زير. 26

  ريزش برگها . ب  تند كردن حركت اكسين در ريشه . الف  

  ها  رشد شعاعي اندام. د    تسلط رأسي . ج  

  تار كدام تركيب مشابه قسمت انتهايي مولكولهاي مختلف كاروتنوئيدهاست؟ ساخ. 27

   ACC. د   ABA. ج   IAA. ب   GA. الف  

    شود؟  ها توسط كدام هورمون كنترل مي باز و بسته شدن  روزنه. 28

  اكسين . د   آبسيزيكاسيد . ج  جيبرلين. ب  اتيلن . الف  
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    كدام گياه جزء گياهان روز كوتاه است؟ . 29

  گزانتيوم . د  پنبه . ج  گيلاس . ب  گوجه فرنگي . الف  

  شود؟  كدام عامل زير به عنوان عامل مؤثر در پديده فتوپريود شناخته نمي. 30

  شرايط تغذيه . د  اكسيژن . ج  دما . ب  سن . الف  

  

  

  سؤالات تشريحي

  

  .باشد نمره  مي 3/1بارم هر سؤال * 

   

     .و با رسم شكل نشان دهيد ببريدمنحني رشد شامل چندمرحله است نام . 1

  شود؟  تفسير مي يكوتاهي قد گياهان در مناطق كوهستاني به چه صورتهاي. 2

  را در گياه شرح دهيد؟ ) هيدروناستي ( پديده هيگروناستي . 3

  تاكتيسم را تعريف نموده و انواع آن را نام ببريد؟. 4

  شرح دهيد؟ مختصراً  مراحل بيوسنتز اتلين را . 5
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